

全国首个! 比亚迪新能源汽车科普馆于郑州开馆



比亚迪新能源汽车科普馆

□大象新闻记者 梁德宝 李玥 刘栋 徐世栋

10月24日,比亚迪郑州迪空间正式开馆,这是比亚迪专为全民打造的集汽车文化、设计、技术、体验于一体的沉浸式科普馆,也是中国首个新能源汽车科普馆。

郑州迪空间位于郑州市二七区核心商业圈原金博大城旧址,建筑面积约15000㎡,共有4层楼,按照国际一流、国内领先的标准建设。展馆共设立“品牌文化”“匠心智造”“创新技术”“科技探索”四大空间,包含300多个展项,是用户家门口的新能源汽车“博物馆”,可以让广大用户一站式体验一流的汽车知识科普服务,沉浸式感受新能源汽车的技术魅力和未来交通的无限可能。

迪空间的一楼是“品牌文化空间”,用户可以跟随复古壁画的投影和实物展品,穿越时空进入汽车世界,探索汽车动力的演变历程,见证中国新能源汽车的崛起之路。

一楼还布置了许多寓教于乐的互动装置,在这座充满交互乐趣的“能量花园”中,用户只要对着“大风车”装置吹一口气,就可以看见太阳能、水能、风能等清洁能源转换的奥秘,感受人类美好的“科技·绿色·明天”。

不少用户可能会好奇一辆汽车是如何诞生的,在二楼的“匠心智造空间”,我们可以看到一辆车从一条线到油泥模型,再到生产下线的完整过程。在这里,用户既可以感受汽车设计美学的无限魅力,也可以深入了解汽车千锤百炼背后的工程之力。

为了让用户能更沉浸地感受汽

车工程的力与美,比亚迪还设计了新能源汽车专属的“感官世界”。用户走进“声音实验室”中,可以聆听品牌之声和中西乐器的碰撞融合。来到“气味实验室”中,用户又可以“看见”比亚迪旗下各品牌所对应的品牌香,通过互动装置,唤醒香氛对应的花朵,感受花香在面前徐徐散开。

迪空间三楼是“创新技术空间”,设有“安全电动”“高效电动”“极致混动”“智能出行”“超越极致”五大主题。这里可以让用户一睹比亚迪的“技术鱼池”和里面的一条条大鱼,感受比亚迪刀片电池、易四方、云辇、第五代DM技术等核心技术。

此外,展馆四楼的“科技探索空间”,将规划“研学课堂”“科普互动”“手工体验”“共享会议室”四大主题区,让学生们能在游玩中扩展视野,在实践中获得真知,为广大用户和学子打造沉浸式的新能源汽车研学基地。

除了固定展区,郑州迪空间配套的8500㎡户外广场、600㎡临展区、360㎡多功能厅、多个共享会议室等活动空间,将不定期举办来自各界的品牌发布、艺术展览、专家沙龙、科技大赛等活动,为广大市民带来丰富多彩的文化生活体验。

作为新能源汽车世界冠军,比亚迪肩负高度责任与使命,希望以迪空间这一新能源汽车科普馆,为用户提供全方位、一流的汽车知识科普服务,持续满足人们对美好生活的追求,并助力填补新能源汽车科教领域的空白,为河南省乃至中国新能源汽车文化高质量发展注入新动能。

余华英再次被判死刑 杨妞花的“复仇”未完待续



杨妞花和姐姐庭申结束后走出法院

□大象新闻记者 阮海峰 张攀 段晋哲 陶运湜 梁娇娇

“这是我第一次看到她(余华英)垂头丧气双手发抖,整个过程中她头都没有抬一下,这是我第一次见到她这样的状态,我能感觉到她心里是害怕的。”10月25日11点左右,杨妞花走出贵阳市中级人民法院,此刻,余华英拐卖儿童案重审一审刚刚宣判余华英死刑。

10月23日晚上9点,记者在贵州

省贵阳市见到了杨妞花和姐姐杨桑英,以及她们的代理律师王文广。这将是杨妞花第五次出庭面对余华英,她告诉大象新闻记者:“我已经做好了最坏的准备,她继续上诉,我还会来,我会坚持到底的。因为如果我不来的话,我们这些受害家长依然会来。但是他们没有办法站到台上,去表达他们多么痛恨余华英,我讲的不只是我的家庭,也有他们的。”

10月25日的判决结果正如杨妞

花所预料的,还是死刑,但是余华英仍旧当庭表示上诉。杨妞花说对于余华英的上诉,早已有心理准备。自己会一直坚持下去,等到最终判决结果出来,再去坟前告慰父母。

早在2004年,余华英在云南拐卖儿童作案时被抓,但当时她隐瞒了自己的真实身份,使用化名“张芸”,只被判了有期徒刑8年。

2022年,被拐女孩杨妞花报案,余华英再次被捕,她的罪恶不断被揭开。

2023年9月18日,贵州省贵阳市中级人民法院作出一审判决,判决余华英犯拐卖儿童罪,判处余华英死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。余华英认为量刑过重,当庭表示上诉。

2023年11月28日,贵州省高级人民法院二审开庭。二审庭审中,余华英对其拐卖儿童11名的犯罪事实没有异议,当庭认罪,仅提出了量刑过重的上诉理由。其拐卖儿童的犯罪过程也被详细披露,余华英贩卖的第一个孩子竟然是她的亲生儿子,她以5000元的价格亲手将自己的儿子送到了河北邯郸,开启了拐卖儿童非法敛财的罪恶之旅。

2024年1月8日,贵州省高级人民法院对余华英拐卖儿童案作出二审

裁定,发回重审。法院认为,原审遗漏原审被告人余华英其他拐卖儿童的犯罪事实,部分事实不清楚,为查清上诉人余华英全部犯罪事实,应予重审。

2024年10月11日,余华英拐卖儿童案在贵阳再次开庭审理,贵阳市人民检察院指控,被告人余华英在原有查明事实基础上,另涉新的拐卖儿童案件,拐卖儿童人数从11名增至17名。公诉机关建议对余华英判处死刑。

10月25日上午11点左右,贵州省贵阳市中级人民法院再次认定余华英犯罪情节特别严重,社会危害性极大,依法判决被告人余华英犯拐卖儿童罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

余华英当庭表示上诉。

庭审结束后,众多寻子家长围着杨妞花,表示会一直支持她。对于余华英在庭审时表达的歉意,多名被拐儿童家长表示不接受道歉:“她把我们搞得家破人亡。”在余华英案被拐卖的17名儿童中,最后被找到的那名儿童当天也以旁听的身份出席,他说:“听到余华英说要上诉,我们就愤怒了!”

杨妞花代理律师王文广说:“这是余华英的最后一次上诉机会,下次二审开庭,这个案件应该就会迎来一个结果。”